



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 111 (13.708)

Цена в розницу – свободная

КОНЕЧНАЯ ЦЕЛЬ ВСЕХ РЕАЛИЗУЕМЫХ ПРОЕКТОВ – СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ ЛЮДЕЙ ЛУЧШЕ

Как сообщалось ранее, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев для ознакомления с осуществляющейся на местах созидательной работой, крупными проектами, а также диалога с народом 12–13 июня посетил Ферганскую область.

В первый день поездки глава государства ознакомился со множеством новых проектов, провел встречи с предпринимателями и инвесторами, работниками предприятий, фермерами и представителями старшего поколения. Реализация представленных проектов будет способствовать социально-экономическому развитию области, дальнейшему повышению уровня жизни людей.

Президент Республики Узбекистан, Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами Шавкат Мирзиёев во второй день поездки в Ферганскую область посетил воинскую часть Восточного военного округа.

Здесь глава государства ознакомился с проводимой работой по исполнению задач, поставленных на расширенном заседании Совета безопасности, наблюдал за занятиями бригад воздушных десантников, побеседовал с солдатами и офицерами.

Вопросам социальной поддержки защитников Родины, создания для них достойных условий жизни уделяется постоянное внимание. В этой воинской части также созданы все условия для образцового выполнения военнослужащими своих служебных обязанностей.

Глава государства посетил организованные в воинской части центр культурно-досуга, центр духовности, столо-

вую, работающую по системе аутсорсинга.

Любовь к Родине – священна. Мы должны воспитывать молодежь в этом духе. А для этого должны служить примером такие крепкие и отважные юноши, как вы. Необходимо почтче встречаться с молодежью, вносить вклад в воспитание ее в духе национальной гордости, преданности Родине, – сказал Шавкат Мирзиёев.

На встрече отмечалась необходимость активизации работы по улучшению условий жизни военнослужащих, обеспечению их жильем. Для этого следует усовершенствовать деятельность организованных на местах военно-административных секторов.

Даны поручения по установке аэrodinamicheskikh тренажеров для подготовки воздушных десантников, открытию кружков парашютистов при организациях «Ватанпарвр».

Шавкат Мирзиёев ознакомился с новыми многоэтажными домами, воздвигнутыми на массиве Мустакиллик города Фергана.

Глава государства представили информацию о строительной и благоустройстве работе, осуществляющейся согласно генеральному плану Фергана.

В соответствии с постановлением Президента «О мерах по реализации

Программы по строительству и реконструкции доступных многоквартирных домов в городах на 2017–2020 годы» от 22 ноября 2016 года в прошлом году на массиве были построены и сданы в эксплуатацию 5 семиэтажных домов, квартиры в которых предоставлены нуждающимся семьям.

Дома состоят из двух- и трехкомнатных квартир, предоставляемых на основе льготных ипотечных кредитов сроком на 20 лет. Созданы все условия для проживания, дома обеспечены отопительными котлами, в них установлены современные лифты.

В настоящее время на массиве завершается строительство 10 домов, гостиницы, детского сада на 150 мест, которые будут сданы в эксплуатацию в текущем году. В 2019 и 2020 годах намечено построить еще 19 многоэтажных домов.

Глава государства отметил, что при строительстве многоэтажного жилья необходимо освоить опыт возведения домов из блоков, который широко применяется в таких странах, как Турция, Южная Корея.

Блоки прежде всего ускоряют строительство, создают сейсмоустойчивость, кроме того, снижается себестоимость, – сказал Шавкат Мирзиёев. – Такие дома строятся во всех развитых стра-

нах. В нашу страну также привлекаются современные технологии блочного строительства. Этот опыт позволит в дальнейшем расширить масштаб жилищного строительства.

Отмечалось, что в перспективе планируется начать строительство многоэтажных домов для работников социальной сферы, учителей и врачей, предоставляя им льготы по первоначальному взносу.

Здесь же состоялась презентация проектов по содержанию и эффективному использованию инфраструктуры области, восстановлению отопительных систем многоэтажных домов в Фергане, Маргилане, Кувасе и Коканде, развитию систем питьевого водоснабжения и канализации в области.

Президент дал хокимам указанных крупных городов Ферганской области соответствующие поручения по развитию и улучшению социально-экономической инфраструктуры, решению проблем населения, созданию новых рабочих мест.

На этом поездка Президента Шавката Мирзиёева в Ферганскую область завершилась.

**Зиёдулла ЖОНИБЕКОВ,
Матназар ЭЛМУРОДОВ,
специальные корреспонденты
УзА.**

Так называлась тема очередной сессии Международного пресс-клуба. На ней речь шла о проводимой в столице масштабной созидательной работе, планируемых проектах, требующих решения проблемах.

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Стратегия Амбиций 2017-2021

ТАШКЕНТ: ОБЩИЙ ПЛАН ДЕЙСТВИЙ ДЛЯ УМНОГО, БЛАГОУСТРОЕННОГО И ЛЮБИМОГО ГОРОДА

Исполняющий обязанности хокима города Ташкента Джаконгир Артыкходжаев остановился на проблемах и недостатках, встречающихся в столице, сообщает УзА. В частности, он особо остановился на том, что хокимият, в основном, остается обслуживающим органом (то есть занимается такой работой, как очистка, строительство, снос), не наложены партнерские связи с организациями в реализации новых проектов, не удовлетворительна деятельность районных центров, сохраняется беспорядочность оптовых торговых рынков, что отрицательно влияет на транспортное движение, не хватает в некоторых районах социально-бытовых объектов, спортивных комплексов.

Д. Артыкходжаев высказал ряд предложений по решению проблем. Например, предложения о предоставлении в городе только высокотехнологичных предприятий с крупными проектами, по строительству развлекательных центров, отдельного центра для каждого из районов Ташкента.

Ближайшие дни будут представлены проекты 4 образцовых улиц.

На мероприятии хоким Сергелийского района Нозим Хусанов представил сведения о реализуемой на подотчетной ему территории созидательной работе.

В Сергелийском районе на месте деревянных домов с истекшим сроком годности возводятся современные дома. За короткое время на 13 гектарах в районе было построено 66 многоэтажных домов. Квартиры представлялись гражданам на основе льготных кредитов. На новом массиве построены до-

вольное образовательное учреждение на 240 мест, общеобразовательная школа на 630 мест, семейная поликлиника № 61, крытый бассейн, городское отделение милиции, почта и книжный магазин, детские площадки, автостоянки, созданы зоны отдыха, велотрасса, сеть обслуживания, новые рабочие места.

В текущем году в Сергелийском районе запланировано строительство многоэтажных домов еще на 5 тысяч 40 квартир. В настоящее время интенсивными темпами ведутся строительные работы.

Также на мероприятиях отмечалось, что в махалле «Думбировод» Чиланзарского района в ближайшее время начнется строительство многоэтажных домов на 3 тысячи квартир. Эти дома будут предоставляться малообеспеченным, нуждающимся в социальной защите семьям, гражданам с инвалидностью.

Вместе с тем были предоставлены сведения о строительстве международного делового центра «Tashkent City», наземной колцевой линии метро в Ташкенте, трехуровневого современного моста на пересечении улиц Махтумкули и Ахангара, многопрофильной ледовой арены «Хумо Арена» на пересечении улиц Афросиаб и Бешагач Чиланзарского района, современного путепровода на пересечении улиц Бунёдор и Чупонота, реализуемой работе в рамках программы «Благоустройства махалля», замене светофоров на светофары с таймером привычных обратного отсчета.

Нурилло НАСРИЕВ.

ГЛАВА МОТ: ДИНАМИЧНОЕ РАЗВИТИЕ УЗБЕКИСТАНА ХАРАКТЕРИЗУЕТСЯ СМЕЛЫМ ОТКРЫТЫМ КУРСОМ

Делегация Узбекистана во главе с заместителем Премьер-министра, председателем Комитета женщин Т. Нарбаевой и в составе министра занятости и трудовых отношений Ш. Кудбиеva, председателя Торгово-промышленной палаты А. Икрамова и заместителя председателя Совета Федерации профсоюзов Б. Махмадалиева приняла участие в 107-й сессии Международной конференции труда (МКТ), которая прошла в швейцарской Женеве.

Все члены узбекистанской делегации выступили с докладами на пленарном заседании конференции. В их выступлениях отмечалось, что в Узбекистане сегодня осуществляются кардинальные реформы во всех сферах, социально-экономической, культурно-гуманитарной и политической жизни. До сведения участников заседания доведены суть и содержание Страновой программы достойного труда, нацеленной на развитие национального трудового законодательства, совершенствование рынка труда, обеспечение занятости и социальной защиты населения и осуществление постоянного диалога с ним.

Представлена информация о системе парламентского и общественного контроля за соблюдением международных стандартов в сфере труда, предупреждении и недопущении возможных рисков использования детского и принудительного труда, а также «дорожной карты» по внедрению Целей устойчивого развития в стране.

(Окончание на 2-й стр.)

XALQARO
PRESS KLUB

XXI

В СТРАНЕ

новости

вчера,
сегодня,
завтра

текущем году выращивают зерно на 80200 гектарах. В эти дни созревает пшеница. Уделяется внимание сбору урожая без потерь. Управление пожарной безопасности УВД области совместно с ответственными лицами ходят гражданам махаллей, опытными дехканами и фермерами осуществляют необходимые меры по предупреждению возникновения пожаров. Проведен техосмотр 146 комбайнов, автотранспорта и другой техники, привлекаемых к сбору урожая зерна.

• В историческом комплексе «Чашма», что в Нурутинском районе Навийской области, прошел международный фольклорный фестиваль «Нурлы наволар». В нем приняли участие прибывшие из Казахстана, Афганистана, Таджикистана более 20 мастеров фольклорного искусства, фольклорно-этнографические ансамбли из регионов нашей страны, ученыe.

• В селе Ашхабаде города Ангрен Ташкентской области состоялось духовно-просветительское мероприятие под девизом «В моей махалле не должны совершаться преступления», в ходе которого анализировалась проводимая в махалле работа по обеспечению стабиль-

ной социально-духовной обстановки, предупреждению правонарушений и преступности. В данной махалле в 2017 году и в прошедший период текущего года не было совершено ни одного преступления.

В МИРЕ

• Самолет с футбольистами бразильской команды «Шапекоэнсе» потерпел крушение из-за нехватки топлива и халатности. Об этом заявлено в докладе управления по делам гражданской авиации Колумбии. Экипаж проигнорировал предупреждение о нехватке горючего, когда борт находился в 40 минутах до места назначения. Трагедия произошла 28 ноября 2016 года: самолет с футбольистами, летевший на финальный матч Южноамериканского кубка против «Атлетико Насиональ» разбился на территории Колумбии. При крушении выжили шесть человек.

• В деревне Холмы городского округа Озёры Московской области жертвами ДТП стали три человека. Дорогу не поделили два автомобиля. Водители транспортных средств допустили лобовое столкновение.

РЫНОК И ПОТРЕБИТЕЛЬ

В Узбекском агентстве стандартизации, метрологии и сертификации состоялась научно-практическая конференция, посвященная вопросам метрологии.

ТЕОРЕТИКО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В мероприятии приняли участие и выступили с докладами по актуальным вопросам сферы ведущие метрологи-специалисты агентства «Узстандарт», специалисты Ташкентского государственного технического университета, Андижанского государственного университета, Ташкентского химико-технологического института, министерств обороны и строительства Республики Узбекистан, Навоийского машиностроительного завода и других организаций, сообщает УзА.

Экономический успех страны зависит от производства и реализации точно разработанных и испытанных товаров и услуг. Для производителей, поставщиков и потребителей товаров и услуг большую роль играет метрология. Все слои общества должны быть уверены в точности и верности измерений, выполненных в соответствии с установленными требованиями.

М. ТОШКОРАЕВА.



Насыщение рынка товарами – задача промышленности

Наши товары

КАЧЕСТВО, ПОДТВЕРЖДЕННОЕ СЕРТИФИКАТАМИ

Давно уже доказано, что будет интенсивно развиваться только то предприятие, в котором весь коллектив – и руководство, и специалисты воспринимают его деятельность как основу своего благополучия. В ООО «Shmid» происходит именно так.

Идея создания этого предприятия принадлежит Фазледдину Ахмедову – инициативному, целеустремленному предпринимателю. Сначала, в 2000 году были выкуплены пустующие помещения в общем на 6400 квадратных метров, затем их отремонтировали и создали в них надлежащие условия для работающих. А потом закупили итальянские и египетские линии по производству кондитерских изделий. Если на момент запуска на предприятиях на нем числилось пять человек, которые выпускали четыре наименования продукции, то за последующие годы общество с ограниченной ответственностью освоило выпуск более 70 видов кондитерских изделий. Это стало возможным за счет осуществления модернизации предприятия. На сегодняшний день на предприятии трудится уже 40 человек.

Выпускаемые ими кондитерские изделия пользуются спросом как на внутреннем, так и на внешнем рынке. Объем экспортного производства в Кыргызстан, Таджикистан, Афghanistan, Китай составил на сегодняшний день 15–20 процентов от общего объема выпускаемой продукции. В будущем планируется увеличить объем производства и расширить экспортные поставки.

Результат постоянного оперативного освоения производства новых видов продукции можно увидеть в цифрах. Так, если в первом квартале прошлого года в цехах предприятия

изготовили кондитерских изделий на один миллиард сумов, то в первый квартал нынешнего года – на два миллиарда сумов.

Надо здесь отметить и те условия, которые благодаря вниманию руководства республики в отношении малого бизнеса и частного предпринимательства установились у нас в коллективе, – рассказывает директор предприятия Фазлiddin Ахмедов. – Ежегодно снижаются ставки единого налогового платежа, упорядоченными стали проверки и процедура сдачи отчетов в налоговые, финансовые и статистические органы.

Бот это и есть тот благоприятный деловой климат, который стал фундаментом деловой активности нашего коллектива.

О достаточно неплохом качестве кондитерских изделий от ООО «Shmid» свидетельствуют его сертификаты, дипломы и награды, полученных в ходе различных пищевых выставок пищевой промышленности.

Еще одним из важных факторов успешного развития любого предприятия является надежная сырьевая база. На данном предприятии сделали ставку на использование сырья местного.

Планируют здесь закупку импортного оборудования и создание дополнительно 10–15 рабочих мест, в результате чего увеличится на 30 процентов ассортимент выпускаемых кондитерских изделий.

К. ГАН.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОПЫТ В ОБЛАСТИ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В Ташкенте состоялся международный семинар, посвященный обеспечению качества и безопасности продовольственной продукции, особенностям новых стандартов и национальному опыту в этом направлении.

Участники мероприятия рассмотрели основные положения новой редакции Закона Республики Узбекистан «О метрологии», вопросы аналитической проверки, метрологического обеспечения и приобретения продукции методом, не нарушающим функциональную пригодность образцов проверяющей продукции.

Внимание было удалено вопросам применения в промышленности средств проверки качества хлопкового волокна, проблемам метрологической деятельности в строительной промышленности и телекоммуникационной сфере и ряду проблем практической метрологии.

Участники конференции «Метрология-2018» ознакомились с новыми образцами измерительной техники.

М. ТОШКОРАЕВА.

ПЕРСПЕКТИВЫ ПАТЕНТОВАНИЯ НОВЫХ СОРТОВ

Семинар на эту тему организован Агентством по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан совместно с Международным союзом по охране новых сортов растений.

На спортивных аренах

СКРЕТЧ И ТЕМПО

На велотреке Республиканского учебно-тренировочного центра в Ташкенте прошел турнир «Кубок федерации», организованный Федерацией велоспорта Узбекистана. Участники состязались в групповых гонках скретч и темпо.

В групповых гонках скретч победитель был выявлен по итогам восемнадцати кругов, сообщает УзА. Среди юниоров лучшие результаты показали Данил Евдокимов, Алексей Фомовский, Дамир Забирев, среди девушек при-

зывные места разделили Янина Кускова, Маргарита Милюсина, София Каримова.

Среди юношей, состязавшихся в 21-й круговой гонке, победителем турнира стал Арслан Гафаров. Дмитрий Сирко и Ботир Исматов вы-

играли соответственно серебряную и бронзовую медали.

В групповых гонках Чемпионата на 30 кругов Никита Чернов, Марат Суляев и Никита Стеньковой обогнали всех соперников и вошли в тройку призеров.

КАРАТЭ. В Джизакской детско-юношеской спортивной школе по спортивным единоборствам прошло первенство области среди юниоров, сообщает УзА.

В соревновании за победу боролись свыше ста юношей и девушек. В общекомандном зачете на высшую ступень пьедестала почета поднялась команда Шараф-Рашидовского района. Второе место заняли представители Джизака, третье – юные каратисты из Галляральского района.

ТЕННИС. Представитель нашей страны Сергей Фомин достойно защищал часть нашей родины в основной сетке состязаний среди юниоров, проходивших в рамках парижского турнира серии «Большого шлема» – «Ролан Гаррос».

В первом этапе он обыграл представителя Чехии Оndreя Стилера со счетом 6:2, 3:6, 6:4.

В первом этапе парных состязаний Сергей со своим напарником Tao Mu из Китая уступили аргентинскому дуэту Факудо Диазу и Тиаго Аугустину.

Ж. ТАШХОДЖАЕВ.

Выставки

НАШЕ БЕСЦЕННОЕ НАСЛЕДИЕ

В Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана прошла выставка «Наше наследие».

Каждый год дирекция художественных выставок проводит праздник персональных выставок ветеранов войны, чьи имена вписаны в летопись изобразительного искусства Узбекистана. В этом году решено было представить картины таких художников, как Василий Лысов (1926–2016) и Иван Соколов (1923–1993). Так же в экспозиции были представлены работы плакатиста Фа-

ру Кагарова, воспевавшего мир и свободу народов мира, художника театра и кино Александра Батыкова, оформившего более 100 спектаклей различных городов Узбекистана, и Валерия Кузнецова, написавшего около ста полотен, прославляющих красоту и богатство природы Узбекистана.

Поклонники живописи имели возможность познакомиться с кар-

тинами мастеров кисти, некоторых из которых впервые были выставлены на всеобщее обозрение. Так, например, среди них можно выделить множество насторовьев Василия Лысова, портреты и пейзажи кисти Фарука Кагарова, пейзажи Валерия Кузнецова и Александра Батыкова, открывающие взору укромные места Ташкента.

А. ПОПОВ.

ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФУТБОЛУ 2018: СМОТРИТЕ И БОЛЕЙТЕ

КОМАНДЫ, ГОРОДА, ДАТЫ

ГРУППА А		ГРУППА В		ГРУППА С		ГРУППА D	
	Саудовская Аравия		Уругвай	Португалия	Испания	Марокко	Иран
14.06 Москва, «Лужники»	Россия - Сауд. Аравия	15.06 Екатеринбург	Египет - Уругвай	15.06 Санкт-Петербург	Марокко - Иран	16.06 Казань	Франция - Австралия
15.06 Екатеринбург	Саудовская Аравия - Египет	19.06 Санкт-Петербург	Россия - Египет	15.06 Сочи	Португалия - Испания	16.06 Саранск	Перу - Дания
19.06 Санкт-Петербург	Египет - Уругвай	20.06 Ростов-на-Дону	Уругвай - Сауд. Аравия	20.06 Москва, «Лужники»	Португалия - Марокко	21.06 Екатеринбург	Франция - Перу
20.06 Ростов-на-Дону	Уругвай - Сауд. Аравия	25.06 Самара	Уругвай - Россия	20.06 Казань	Иран - Испания	21.06 Самара	Дания - Австралия
25.06 Самара	Сауд. Аравия - Египет	25.06 Волгоград	Сауд. Аравия - Египет	25.06 Калининград	Иран - Португалия	26.06 Москва, «Лужники»	Дания - Франция
25.06 Волгоград	Египет - Уругвай			25.06 Калининград	Испания - Марокко	26.06 Сочи	Австралия - Перу

1/8 финала 30 июня - Сочи 1-е место группы А 2-е место группы В	1/8 финала 30 июня - Казань 1-е место группы С 2-е место группы D	1/8 финала 2 июля - Самара 1-е место группы Е 2-е место группы F	1/8 финала 2 июля - Ростов-на-Дону 1-е место группы G 2-е место группы H	1/8 финала 6 июля - Нижний Новгород 6 июля - Казань 	1/4 финала 10 июля - Санкт-Петербург 	ФИНАЛ 15 июля - Москва, «Лужники»	1/4 финала 10 июля - Москва, «Лужники» 	Матч за 3-е место 14 июля - Санкт-Петербург	1/4 финала 14 июля - Санкт-Петербург	1/4 финала 7 июля - Сочи 	1/4 финала 7 июля - Самара 	1/4 финала 16.06 Москва, «Лужники»	1/4 финала 16.06 Саранск 	1/4 финала 21.06 Екатеринбург	ФИНАЛ 15 июля - Москва, «Лужники»	1/4 финала 21.06 Самара	ФИНАЛ 15 июля - Москва, «Лужники»	1/4 финала 26.06 Москва, «Лужники»	ФИНАЛ 15 июля - Москва, «Лужники»	1/4 финала 26.06 Самара	ФИНАЛ 15 июля - Москва, «Лужники»	1/4 финала 26.06 Саранск	ФИНАЛ 15 июля - Москва, «Лужники»	
1/8 финала 1 июля - Москва, «Лужники» 1-е место группы В 2-е место группы А	1/8 финала 1 июля - Нижний Новгород 1-е место группы D 2-е место группы C	1/8 финала 3 июля - Санкт-Петербург 1-е место группы F 2-е место группы E	1/8 финала 3 июля - Москва, «Спартак» 1-е место группы H 2-е место группы G																					

ГРУППА Е				ГРУППА F				ГРУППА G				ГРУППА Н			
17.06 Самара	Коста-Рика - Сербия	17.06 Москва, «Лужники»	Германия - Мексика	17.06 Сочи	Нижний Новгород	Швеция - Южн. Корея	Южн. Корея - Мексика	18.06 Сочи	Панама	Бельгия - Панама	Бельгия - Англия	19.06 Москва, ст. «Спартак»	Польша - Сенегал	Колумбия - Япония	Япония - Сенегал
17.06 Ростов-на-Дону	Бразилия - Швейцария	17.06 Екатеринбург	Бразилия - Коста-Рика	22.06 Калининград	Сербия - Швейцария	Германия - Швеция	Южн. Корея - Германия	18.06 Волгоград	Тунис	Тунис - Англия	Бельгия - Тунис	24.06 Екатеринбург	Япония - Сенегал	Польша - Колумбия	Акмаль АКРАМОВ
22.06 Санкт-Петербург		22.06 Калининград	Сербия - Бразилия	27.06 Москва, ст. «Спартак»	Сербия - Бразилия	Мексика - Швеция	Южн. Корея - Германия	23.06 Москва, ст. «Спартак»	Тунис	Бельгия - Тунис	Бельгия - Англия	24.06 Казань	Польша - Колумбия	Япония - Польша	
22.06 Калининград		27.06 Нижний Новгород	Швейцария - Коста-Рика	27.06 Самара	Казань	Южн. Корея - Германия	Мексика - Швеция	24.06 Нижний Новгород	Англия	Англия - Бельгия	Англия - Панама	28.06 Самара	Панама	Панама - Тунис	